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CADERNO DE QUESTOES

INSTRUCOES
e Vocé estd recebendo o CADERNO DE QUESTOES e a FOLHA DE

RESPOSTA.

e Para cada questdo ha somente uma alternativa correta. Assinale na folha de
respostas a alternativa que julgar correta.

e Na&o é permitido nenhum tipo de consulta, incluindo Calculadoras e Cédigos
Juridicos.

e O cartdo de resposta ndo sera substituido em hipétese alguma.

e Tempo maximo para entrega da prova: 2 horas

e Tempo minimo para entrega da prova: 1 hora

CURSO/PERIODO

ENGENHARIA CIVIL - 1° PERIODO - DATA: 16/06/2016.
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INTRODUCAO A CALCULO.

1. O grafico da funcao f(x) = (x+1) (x-2), € melhor representado em:
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2. Sendo a>0e b <0, aunica representacao grafica correta para a funcéo
f(x) =ax+ b é:

a) I y b) y

c) T v d) ¥

3. A parte interior de uma taca foi gerada pela rotagdo de uma parabola em
torno de um eixo z, conforme mostra a figura.
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Eixo de rotagio (2)
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A funcao real que expressa a parabola, no plano cartesiano da figura, é dada
pela lei F(x) = x“+ 4x + C, onde C é a medida da altura do liquido contido na
taca, em centimetros. Sabe-se que o ponto V, na figura, representa o vértice da
pardbola, localizado sobre o eixo Xx. Nessas condi¢cfes, a altura do liquido
contido na taca em centimetros, é:
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4. O vértice da parébolay = 2x*+ 4x + 5 é o ponto

A (2,5)
B. (1, 3)
C. (-1,3)
D. (3,1)



